
フリーステッチングニードルで刺す　ウール刺しゅう

＜用具＞

4-1フリーステッチングニードルで刺す　ウール刺しゅう

フリーステッチングニードル
フリーステッチング針先＜極太＞
フリーステッチングフープ（刺しゅう枠）
フリーステッチングスレダー
　（本体・針先に付属しています）

リボン刺しゅうステッチ針＜太タイプセット＞
ニッティングスレダー

布用ボンド
はさみ

＜材料＞
糸：
ちいさなてしごと　毛糸カード巻
（15m巻・ウール 100%）

布：
平織りのしっかりした綿麻生地がおすすめです。

毛糸を通せる大きな針穴、
尖った針先で
ウール刺しゅうにも
ピッタリ

内枠のエッジが
生地をしっかりはさむ
ので、生地が緩まず
しっかり刺せます。

なければ中細毛糸

フリーステッチングニードルに極太の針先をセットして使います。



4-2フリーステッチングニードルで刺す　ウール刺しゅう

●羊のくるみボタン

＜作り方＞
①水性チャコペンで、図案を生地に写します。
　図案を参考に、直接描いてもOK。
　フリーステッチングで刺す部分は裏側から透かして
　図案をなぞります。
②毛糸＜ブラウン＞で、頭と足をサテンステッチで刺しま
　す。
③針先を目盛 5にセットします。
　毛糸＜ペールベージュ＞を通し、裏側から
　ループステッチを刺します。時々、表側から確認します。
④フリーステッチングのほつれ止めに、裏側に布用ボンド
　を薄くつけて乾かします。
⑤くるみボタンに仕立てます。　

ループがまんべんなく刺せているか表から
チェックします。

フリーステッチングニードル
で裏からループステッチ

※胴体の図案が小さいように見えますが
　ループステッチは大きくなるので
　刺したい図案より一回り小さく描きます。



4-3フリーステッチングニードルで刺す　ウール刺しゅう

●お花のくるみボタン

＜作り方＞
①水性チャコペンで、図案を生地に写します。
　図案を参考に、直接描いてもOK。
　フリーステッチングで刺す部分は裏側から透かして
　図案をなぞります。
②刺しゅうします。

【あざみ】
-- 茎とがく部分を毛糸＜ブルーグリーン＞で刺します。
　花部分は、フリーステッチングニードルの目盛を 0
　にセットし毛糸＜シェルピンク＞で裏から刺します。
-- フリーステッチングのほつれ止めに、裏側に布用ボ
　ンドを薄くつけて乾かします。
-- 乾いたらループ部分をカットワークはさみでカット
　します。　　

【マーガレット】
-- おしべ部分を毛糸＜サフラン＞で刺します。
-- フリーステッチングニードルの目盛を 0にセットし
　裏から毛糸＜ベリー＞でおしべの周りを一周します。
　表を確認して、花びらが足りないところを足します。
-- 毛糸＜グリーン＞で葉をレゼーデージステッチで
　刺します。
-- フリーステッチングのほつれ止めに、
　裏側に布用ボンドを薄くつけて乾かします。

③くるみボタンに仕立てます。　

フレンチナッツステッチで
刺し埋める フリーステッチングで

裏から刺す

フリーステッチングで
裏から刺す



4-4フリーステッチングニードルで刺す　ウール刺しゅう

●マーガレット畑
＜作り方＞
①水性チャコペンで、図案を生地に写します。
　図案を参考に、直接描いてもOK。
　フリーステッチングで刺す部分は裏側から図案をなぞり
　ます。
②おしべ部分を毛糸＜サフラン＞で刺します。
　（フレンチナッツステッチで丸の中を刺しうめます）
　茎をアウトラインステッチで毛糸＜グリーン＞で刺します。

フレンチナッツステッチで
刺し埋める

フリーステッチングで
裏から刺す

③フリーステッチングニードルの目盛を 0にセットし
　裏から毛糸＜ベリー＞でおしべの周りを一周します。
　表を確認して、花びらが足りないところを足します。
④フリーステッチングで刺した裏を布用ボンドを薄くつけて
　乾かします。
⑤乾いたら、毛糸＜グリーン＞で葉をレゼーデージステッチで
　刺します。
　バランスを見て葉の数を加減します。

アウトラインステッチ

レゼーデージ
ステッチ


